



MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ERRATA 03

EDITAL Nº 004/2021

A Secretária Municipal de Educação do Município de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e delegadas, por intermédio da Comissão Especial instituída pela portaria nº 083/2020, de 17 de dezembro de 2020, torna pública a ERRATA do EDITAL N. 004/2020, alterando os itens 5.15.2 e 5.15.4, que se refere ao agendamento da perícia dos candidatos com pessoas com deficiência.

ONDE SE LÊ:

5.15.2 – A comissão Especial junto a Empresa Inovar, a fim de avaliar a aptidão da pessoa com deficiência para participação na chamada pública e efetivação de contratação na vaga pleiteada, realizará através do médico do trabalho, a perícia médica a ser agendada após a inscrição, conforme cronograma publicado no site da Prefeitura Municipal de Itapemirim.

5.15.4 – O candidato que não comparecer na perícia médica conforme item 5.15.2 terá sua inscrição indeferida como PNE, compondo sua classificação na listagem geral, conforme a inscrição de seu referido cargo.

CORRIGE-SE E LEIA-SE:

5.15.2 – Quando convocado na chamada pública para contratação no cargo pleiteado, o candidato com deficiência deverá apresentar laudo médico atestando a espécie e o grau ou nível de deficiência, com expressa referência ao código correspondente do CID, bem como as documentações exigidas no anexo IV, sendo encaminhado para perícia médica deste município.

5.15.4 – O candidato que não comparecer na perícia médica conforme item 5.15.2 terá a sua chamada para contratação indeferida como PNE, compondo sua classificação na listagem geral, conforme a inscrição do cargo pleitado.

Itapemirim, 06 de janeiro de 2021.

Joelma Abreu Silva
Presidente da Comissão Especial

Viviane da Rocha Peçanha Sampaio
Secretária Municipal de Educação de Itapemirim